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Istituto Superiore Calabrese di Politiche Internazionali

VERBALE N. 02

L’anno 2008, il giorno 16 del mese di Aprile, alle ore 11,30 presso i locali
dell’ISCaPI in Arcavacata di Rende, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Istituto 
Superiore Calabrese di Politiche Internazionali.

Sono presenti:

 Dott. Salvatore La Porta, Presidente dell’Istituto Superiore Calabrese di 
Politiche Internazionali;

                                   
Per la Facoltà di Lettere e Filosofia:

 Prof. Carlo Carbone Presidente del Comitato Scientifico

Per il Comitato Organizzatore Progetto Magellano:

 Dott.ssa Anna Infante, Vice presidente Comitato Organizzatore 
Progetto Magellano, Consigliere;

 Dott. Lorenzo Mari consigliere delegato del Comitato Organizzatore 
Progetto Magellano

                                                            Sono assenti:

    Prof. Francesco Altimari, Consigliere
    Prof.ssa Giovannella Greco, Consigliere
    Il Presidente della Comunità Montana Silana avv. Giuseppe Cipparrone
    Il Sindaco di Caulonia, dott. Ilario Ammendolia
 Dott. Raffaele Arena, Direttore dell’Istituto Superiore Calabrese di 

Politiche Internazionali;
 Prof. Guerino D’Ignazio, Consigliere

                                                          E’ altresì presente la dott. Francesco Turano  delegato del Sindaco di San 
Pietro in Guarano

                                                       
Le funzioni di Segretario sono svolte dalla dott.ssa Rita Cammarà .
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ORDINE DEL GIORNO:

a) Bilancio Consuntivo 2007 e Bilancio Preventivo 2008;
b) Conversione contratti personale dipendente 
c) Varie ed eventuali.

a) Bilancio Consuntivo 2007 e Bilancio Preventivo 2008:
Si procede alla discussione del bilancio consuntivo del 2007. Il Presidente 
chiarisce che le entrate ottenute nell’anno 2007 sono basate sui versamenti 
dei soci e sono legati ai servizi che offrono all’ Istituto.
Il residuo passivo (corrispondente al debito) è uguale a 0,00 E. Dal bilancio 
si evince che alcuni Comuni non hanno versato le loro quote. Il Presidente
sottolinea l’entrata di nuovi comuni: Isola Capo Rizzato, Spezzano della 
Sila, Riace e Ricadi.
Si chiarisce, in riferimento agli Enti privati, che cosa s’intenda con le voci:
 Servizi: sono quelli erogati dagli organi pubblici in funzione della loro 

partecipazione;
 Sospesi: sono i pagamenti che al 31 Dicembre del 2007 non sono pervenuti 

all’Istituto.
Si procede alla discussione delle uscite del bilancio preventivo del 2008.
Si analizzano le singole voci e le corrispondenti quote.
Il bilancio è stato approvato all’unanimità dal Consiglio Direttivo
I Bilanci verranno presentati al Collegio Sindacale e poi si passerà 
all’approvazione da parte dell’Assemblea generale.
(Allegato A).

d) Conversione contratti personale dipendente:                                                             
Il Presidente ricorda che nella seduta del Consiglio Direttivo del 29 
Settembre 2007 si è stabilito che  la gestione amministrativa di tutte le 
attività promosse dall’ISCaPI venga affidata al Comitato Organizzatore 
Progetto Magellano;  pertanto, tutte le spese amministrative relative al 
personale verranno  gestite dal Comitato Organizzatore Progetto Magellano
con il contributo dell’ISCAPI.
Il Consiglio approva.

                                                          Non essendovi altro da discutere, la seduta è tolta alle ore 17:00 .
                                                          Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto.

.
       Il Presidente          Il Segretario
Dott. Salvatore La Porta           Dott.ssa Rita Cammarà


